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افتتاح 4پروژه مهم شهری در یک روز
در شرایط ناآرامی‌های روزهای اخیر میدان فتح و تقاطع‌هایی در جنوب غرب تهران با حضور مسئولان به بهره‌برداری رسید

مهدی اسماعیل پور | روزنامه‌نگار | با وجود 

اغتشاشات و ناآرامی‌های روزهای اخیر، گزارش
شهرداری تهران مانند دوران جنگ 12روزه از 
وظایف و مسئولیت‌های خود غافل نمانده و بی‌وقفه درحال 
انجام و پیشبرد کارهاست. با اینکه آشوب‌های هفته گذشته 
با آسیب رساندن به اتوبوس‌ها، خودرو‌های آتش‌نشانی، 
پل‌های عابرپیاده، ایستگاه‌های اتوبوس و... خسارت‌های 
چندهزار میلیارد تومانی به شهر وارد کرد، در نخستین روز 
هفته شاهد افتتاح همزمان 4پروژه عمرانی در 
یکصدونودونهمین پویش امید و افتخار در میدان فتح بودیم. 
علیرضا زاکانی، شهردار تهران در این مراسم از افتتاح‌های 

دیگری خبر داد که در ادامه می‌خوانید.
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بهره‌برداری از فرهنگسرای مقاومت در شرق تهران

محمدباقر اعلمی، رئیس سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران: در آماده‌سازی فرهنگسرای مقاومت در 
مجتمع امام هادی)ع( 2سالی وقفه ایجاد شده بود، اما حالا خوشحالیم که این فرهنگسرا آماده‌ استفاده 

شده و جزو فرهنگسراهای مستقل در حوزه محور مقاومت، در تهران فعالیت خواهد کرد. 

اراضی مشجر تهران دارای شناسنامه اکولوژیک و شهرسازی شدند
نصرالله آبادیان، معاون شهرسازی و معماری شهردار تهران: زمان صدور پروانه از طریق سیستمی‌شدن 
استعلام‌های مرتبط با فضای سبز باید کوتاه شود. در این زمینه به‌روزرسانی برداشت‌های سیستمی و 

نقشه‌های شهرسازی در حوزه فضای سبز در محله کن ضرورت دارد.

ورود قابل تقدیر شهرداری به ساماندهی آسیب‌های اجتماعی تهران
محمدحسین صادقی، مدیرکل پیشگیری از وقوع جرم و آسیب‌های اجتماعی دادستانی کشور: عزم شهرداری برای 
پذیرش مسئولیت اجتماعی و ورود جدی به سامان‌بخشی آسیب‌دیدگان، به‌ویژه معتادان متجاهر، قابل توجه بوده 
است. راه‌اندازی مراکزی برای پذیرش افراد دارای زخم باز نشان‌دهنده توجه جدی به مسئولیت‌های اجتماعی است.

هدف دشمن ناامید‌کردن مردم است
لطف‌الله فروزنده، معاون هماهنگی و امور مناطق شهردار تهران: هدف دشمن ناامیدی و مأیوس‌کردن 
مردم است و تکیه بر فرهنگ مقاومت می‌تواند این مشکل را حل کند. در این میان شهرداری تهران در 

زمینه بازسازی ساختمان‌های آسیب‌دیده در جنگ ۱۲روزه توانست موفق عمل کند .

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندیصفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

آسیب به اموال عمومی
در جریان اغتشاشات بیش از ۲۴ماشین آتش‌نشانی 
به آتش کشیده شد که ۸ مورد از آنها ماشین‌های 
بزرگ آتش‌نشانی بود. بیش از ۴۶دستگاه از 
اتوبوس‌های برقی و اتوبوس‌های دوکابین و نوی 
شهرداری تهران که با بیت‌المال خریداری شده 
بود هم سوزانده شدند. در اغتشاشات و آشوب‌ها، 
‌۲۶بانک و ‌۱۰مجموعه دولتی آتش گرفت و 
‌‌۲۵مسجد هم در آتش سوخت. این تخریب‌ها در 
حالی است که ما شب و روز تلاش می‌کنیم که از 
آلودگی هوا و ترافیک با ارتقای ناوگان عمومی شهر 
کم کنیم اما آنها به مترو و ظاهر شهر آسیب زدند. 
۲۴ منزل مسکونی، ۳ مقر پلیس و ۲۵مجموعه 

بسیج را مورد تعرض قرار دادند.

امنیت قابل مسامحه نیست 
امروز تکلیف مشخص است و امنیت قابل مسامحه 
نیست. امنیت اگر به هم بخورد حداقل امکان 
اقتصادی نیز به هم می‌خورد و دیگر چیزی از آن باقی 
نمی‌ماند. منطق دشمن غارتگری و دزدی است، آنها 
پیمان‌های بین‌المللی و سایر پیمان‌ها را گذاشتند 
تا از قبل آن شرایط خودشان را به ملت‌ها تحمیل 
کنند. اما با این فضای رسانه‌ها ملت‌ها هوشیار شدند و 

می‌بینند که چه جنایت‌هایی اتفاق می‌افتد.

مسئولان، خدمتگزار مردم 
در هر شرایطی 

اولین وظیفه مسئولان در 
دولت، مجلس و شهرداری این 

است که باید با همه 
وجودمان 

خدمتگزار مردم باشیم. ما خدمتگزاریم و باید در 
میادین میوه و تره‌بار، فروشگاه‌های شهروند، نظافت 
شهر، معیشت مردم و حمل‌ونقل فعالیت کنیم. با 
وجود تخریب‌ها در شهر باید شهر را آراسته کنیم و 
گره‌گشایی از مردم داشته باشیم‌. بخش دیگری از 

مسئولان هم مکلفند که امنیت مردم را تامین کنند.

نقشه دشمن برای آشوب و حمله
دشمن برای جنگ ۱۲روزه ۲۲سال کار کرده بود تا 

بتواند حمله کند. دشمن امید داشت بعد از 
حمله، آشوب شکل بگیرد، حمله کرد 

اما به تدبیر رهبری، سیلی مردم 
به‌صورت او نواخته شد و با غیرت 
ارتش و سپاه، دشمن سرجای 
خود نشست. این بار دشمن نقشه 
کشید که از آشوب شروع و بعد 

حمله ‌کند. ترامپ به‌عنوان کسی که 
دستش به خون مردم ایران آلوده است 

و نتانیاهو که همه وجودش پر از رذالت است، 
صحبت از نجات مردم می‌کنند.

اقتصاد باید مردمی شود
مسئولان باید رویکرد خود را 
عوض کنند و شرایط را به سمت 
مردمی‌سازی‌ اقتصاد ببرند؛ 

یعنی آنکه صاحب اقتصاد 
کشور باید مردم باشند. مردم 

ظرفیت بی‌نهایت دارند و باید شریک 
شوند. هر‌جا مردم به میدان آمدند 
مشکل حل شد. در ۹ دی و ۲۳ تیر 
سال‌۷۷ مردم بودند که کار را 
تمام کردند. برای حل مشکلات 
اقتصادی و حل مشکل 

امنیتی و برای عبور از این گردنه نیز که طمع دشمن 
است، باید به مردم تکیه کنیم.

مردم حق دارند
مردم، شما حق دارید، نابسامانی اقتصادی وجود 
دارد و ما مسئولان مکلفیم نوکری شما را بکنیم. 
مشکلات قابل حل و امکانات و اقتضائات کشور بسیار 
زیاد است. روغن، گوشت و سایر کالاهای اساسی 
در انبارها به وفور موجود است، برای خرید هجوم 
نبرید. ما در شهرداری ۳۱۵ میدان تره‌بار و 
۵۷ فروشگاه شهروند داریم و می‌توانیم 
کالاها را درِ منازل تحویل مردم دهیم. 
مردم خاطر‌جمع باشند کمبودی 
در مجموعه‌های شهرداری وجود 
ندارد اما نظام اقتصادی باید به شرایط 
مساعدی برسد. امروز در این حرکت و 
عبور از این گردنه همه باید با هم منسجم 
باشند و مسئولان نیز باید یکی شوند تا گره 
از زندگی مردم باز شود چرا‌که دشمن به‌دنبال ایجاد 

شرایط سخت اقتصادی است.

مسئولان صدای مردم را شنیدند 
از امروز دیگر جای اعتراض به 
این شکل نیست چرا‌که دولت و 
مجموعه‌های مختلف صدای مردم 
را شنیدند و باید فرصت کوتاهی به 
مسئولان داد تا آنها عمل کنند و نباید درگیر 
موضوعاتی مانند آشوب‌ها شوند که آنها را از عمل 
بیندازد. باید فرصت کوتاهی به مسئولان داد تا هم 
اقتصاد به یک ثبات نسبی برسد و مردم ببینند که 
چقدر اقلام در انبارها و گمرک وجود دارد. دست 
کشور پر از امکانات است و این امکانات مختص 

مردم عزیز ما‌ست.

از آسیب به اموال عمومی در اغتشاشات تا آمادگی برای خدمت به مردم
شهردار تهران در باره اغتشاشات چه گفت؟‌

نیلوفر ذوالفقاری| روزنامه‌نگار | 

تامین امنیت شهر، دست‌داشتن گزارش
دشمن در اغتشاشات، آسیب به 
اموال عمومی توسط آشوبگران و آمادگی 
مسئولان برای رسیدگی به مطالبات مردم، 
موضوعاتی بودند که علیرضا زاکانی، شهردار 
تهران، در گفت‌وگوی زنده شبکه خبر سیما 
درباره آنها سخن گفت. بخش‌هایی از 
صحبت‌های شهردار تهران را در این گزارش 

می‌خوانید.

 ۲۴
منزل مسکونی، ۳ مقر 
پلیس و ۲۵مجموعه 
بسیج مورد تعرض 

قرار گرفتند

۴۶ 
 دستگاه اتوبوس‌ 
در اغتشاشات 

آسیب دید

تلاش برای مقابله با دشمن
در ایامی که دشمن در تلاش است با ایجاد آشوب 
فضای عمومی جامعه را تحت‌تأثیر قرار دهد تا 
در نتیجه آن زمینه حمله مجدد به ایران عزیز و 
تجزیه کشور فراهم شود، مدیریت شهری کنار 
 مردم ایستاده و در همین رابطه هم با افتخار

 ۴ پروژه عمرانی را به بهره‌برداری رسانده است. 
به تعبیر رهبر معظم انقلاب کار مجاهدانه یعنی 
تلاش برای مقابله با دشمن. امروز دشمن به‌دنبال 
ایجاد گره در زندگی مردم است و تلاش مدیریت 
شهری با هدف گره‌گشایی از زندگی مردم و ایجاد 
رفاه و آسایش برای شهروندان مصداقی از کار 

مجاهدانه است.

همراهی مردم و دستگاه‌ها
نخستین پروژه‌ای که به بهره‌برداری رسید بازگشایی میدان فتح بود. برای 
تکمیل پروژه هزار میلیارد تومان اعتبار هزینه شده است. پروژه دوم افتتاح تقاطع 
بزرگراه شهید خرازی- دوگاز به اعتبار ۱۲۰۰ میلیارد تومان بود. با این افتتاح 
گره‌گشایی از ترافیک شهری در غرب تهران رخ می دهد. در تهران 10گلوگاه 
ترافیکی شناسایی شده که به‌دنبال رفع آن هستیم. یکی از این گلوگاه‌ها در 
آزادراه تهران-کرج، تقاطع رودخانه کن بود که با صرف هزینه ۳۵ میلیارد تومانی 
تعریض شد و امروز به بهره‌برداری رسید. پروژه چهارم نیز تکمیل قطعه 2 بزرگراه 
شهید بروجردی به اعتبار ۶۰۵ میلیارد تومان  بود که روز شنبه افتتاح شد. در رفع 
معارضان ملکی این پروژه‌ها علاوه بر شهروندان، دستگاه‌های مختلفی همچون 
وزارت آموزش و پرورش، ارتش و وزارت دفاع با شهرداری همکاری کردند و از 

همراهی شهروندان و این دستگاه‌ها تشکرمی کنم.

اتصال میدان جی به فتح تا پایان سال
این افتتاحیه‌ها مصداق عینی تحقق شعار »ما می‌توانیم« در دوره ششم 
مدیریت شهری پایتخت است. این افتتاحیه‌ها مقدمه‌ به سرانجام رسیدن 
پروژه‌ای بزرگ‌تر است که در نتیجه آن ادامه بزرگراه یادگار امام)ره( به میدان 
جی وصل می‌شود، سپس در بخش غربی به میدان فتح و پس از آن به بزرگراه 
شهید بروجردی می‌رسد که در نتیجه آن شهروندان از شمال پایتخت با اتصال 
بزرگراه‌های شهید بروجردی و یادگار امام)ره( دسترسی به جاده ساوه خواهند 
داشت. اتصال میدان جی به فتح تا پایان سال تکمیل می‌شود و همچنین بخش 
تکمیلی بزرگراه شهید بروجردی نیز کار عمرانی سنگین ندارد، بلکه در اتمام 
این پروژه بیشتر با مشکلات حقوقی روبه‌رو هستیم. حقی از شهرداری تهران 
ضایع شده بود که با نامه رئیس قوه قضاییه رفع معارض شد و این پروژه نیز تا 

پایان سال تکمیل می‌شود.

3هزار میلیارد تومان خسارت به شهر 
کشور در شرایط خاصی به سر می‌برد. 
اعتراض‌های اقتصادی مردم وارد است و ما 
نیز آن را قبول داریم اما آشوب محکوم است. 
اینکه عده‌ای در کنار آتش زدن بانک‌ها، 
خانه مردم را نیز به آتش بکشانند و بدتر 
از آن اجازه خدمت‌رسانی آتش‌نشانان به 
شهروندان را ندهند هنر نیست، بلکه این عمل 
یک جنایت است. در شب اول اغتشاشات 
3هزار میلیارد تومان به شهر خسارت 
وارد شد. ۸ مورد از ماشین‌آلاتی که آتش 
زده شد جزو ماشین‌های بزرگ و مجهز 
سازمان بود. مجموعا ۸۰۰ میلیارد تومان به 
سازمان آتش‌نشانی خسارت وارد شده است. 
اغتشاشگران گمان می‌کنند با این اقدامات 
می‌توانند در اراده مردم تغییری ایجاد کنند 

اما مردم از آنها نفرت دارند.

افتتاح ایستگاه متروی سرباز
اگر دشمن به‌دنبال تغییر در اراده مسئولان است 
باید بداند که آنها در خدمت‌رسانی به مردم مصر‌تر 
خواهند شد و ما در مدیریت شهری نیز از این پس 
با جدیت بیشتری افتتاح پروژه‌ها را دنبال خواهیم 
کرد. از این به بعد هر هفته 2افتتاح خواهیم داشت. 
ایستگاه متروی سرباز ازجمله این پروژه‌هاست. 
امروز مردم و مسئولان باید متحدتر از هر زمان 
دیگری باشند. اگر کسی گمان می‌کند شرایط 
امروز نتیجه مقاومت است اشتباه  می کند. شرایط 
امروز نتیجه ایستادگی بدون اصلاح است. این 
سخن به‌معنای محکوم نکردن تحریم‌ها نیست. 
تحریم سرجای خودش محکوم است اما امروز 
ظرفیت حل بسیاری از مشکلات با تمام اقتضائاتش 

در داخل کشور وجود دارد.

افتتاح پروژه میدان جی تا ‌3ماه آینده
رئیس  مهدی چمران، 
شورای شهرتهران: پروژه 
میدان فتح یکی از پروژه‌های 
مهم شهر تهران است که در 
دوره دوم مدیریت شهری آغاز شد و از امتداد 
بزرگراه یادگار امام)ره( شروع می‌شود. می‌خواستند 
یک خیابان یک‌سطحی بسازند و آماده آسفالت بود 
که از آن جلوگیری و قرار شد این طرح اجرا شود. 
در نهایت طراحی میدان فتح به شکل فعلی رسید. 
امیدواریم تا ‌۳ماه دیگر میدان جی را بازگشایی 
کنیم. کار جهادی یعنی همین. عده‌ای خرابکاری 
می‌کنند و عده‌ای از جان می‌گذرند  و برای خلق کار 
می‌کنند. خراب کردن و به‌هم ریختن و سوزاندن 
کاری است که جز ضرر زدن به مردم و اموال مردم 
هدفی در آن نیست. حدود ۵۰ اتوبوسی که در 
جریان حوادث این 2 شب کم شده چه میزان به 
معطل شدن مردم و اضافه شدن صف‌های اتوبوس 
می‌افزاید؟ اگر ۵۰اتوبوس برای تهران خریداری 
کنیم برای آن برنامه می‌گیریم و خدای خود را شکر 
می‌کنیم. این اتفاق‌ها، آسیب به مردم است و 
عده‌ای خواستند کاری کنند که بنا به فرموده رهبر 
انقلاب »فردی که آنجاست« خوشش بیاید. اگر 

ایرانی هستند امیدوارم چشمشان باز بشود.

افتتاح ۳۶۷ پروژه عمرانی در۲۴۰ هفته
عباس شعبانی، معاون 
شهردار تهران: در این دوره 
از مدیریت شهری ۳۶۷ پروژه 
عمرانی را افتتاح کرده‌ایم که 
حدود ۵۰ هزار میلیارد تومان برای آنها هزینه شده 
است. درحالی‌که ۲۴۰ هفته از آغاز فعالیت 
شهرداری در این دوره می‌گذرد. تقاطع s17در 
میدان فتح مشکلات متعددی داشت و ۸ سال 
پروژه روی زمین مانده بود. ما پای افتتاح و 
پیشرفت پروژه‌ها ایستادیم. نکته بعدی یک دست 
بودن عوامل دخیل در پروژه بود. اگر همراهی 
پلیس نبود نمی‌شد با این ترافیک تهران کار را 
پیش برد. همچنین اگر حمایت شورای شهر نبود 
این پروژه‌ها به سرانجام نمی‌رسید. ۳۶۷پروژه در 
سطح مناطق و معاونت فنی و عمران به بهره‌برداری 
رسیده که به‌صورت میانگین بیش از یک پروژه 
درهفته می‌شود. از این تعداد۱۲۰ پروژه صرفا 
متعلق به معاونت فنی و عمرانی بود. قول داده 
بودیم که تا پایان سال 40پروژه عمرانی را افتتاح 
 کنیم. تاکنون ۲۷ پروژه به بهره‌برداری رسیده و

 ۱۳ پروژه باقیمانده هم تا پایان سال تمام خواهد 
شد. عدد تقاطع‌های غیرهمسطح تکمیل‌شده هم 

به ۶۲ تقاطع خواهد رسید.

افتتاح پروژه‌های جدید  به‌زودی
مهدی صداقتی، مدیرعامل 
سازمان مهندسی و عمران 
شهرداری تهران: اتفاق 
خوبی که در این دوره رخ داد 
پراکندگی پروژه‌ها درسطح شهر بود که در کنار 
آسفالت‌ریزی مساوی در همه محورهای پایتخت، 
از عدالت‌محور بودن اجرای پروژه‌ها در تهران 
حکایت دارد.۳۰ درصد کاری را که در این ۴سال 
دنبال شد باید در چند‌ماه پایانی مدیریت شهری 
انجام دهیم و به اتمام برسانیم. تلاش ما این است 
که هرچه سریع‌تر پروژه‌ها تحویل مردم شود. 
پروژه‌های زیرگذر میدان سپاه، چهارراه قهوه‌خانه، 
محور دوگاز، بروجردی و … به‌زودی به 

بهره‌برداری خواهند رسید.

1.طرح جدید میدان فتح
 ایجاد ۴دسترسی جدید
 حذف تداخلات ترافیکی

 افزایش ایمنی تردد

2.قطعه2بزرگراه شهید بروجردی
 طول: ۱.۲ کیلومتر

 محور تندروی جنوبی: ۶۰۰متر
 محور کندروی جنوبی: ۴۵۰متر

  رمپ اتصال: ۱۹۰متر

3.تکمیل دسترسی‌های تقاطع 
بزرگراه‌های خرازی-دوگاز

 احداث کندروی جنوبی به طول 
۲کیلومتر

 ۴لوپ به طول مجموع ۱۲۰۰متر

4.گلوگاه ترافیکی آزادراه تهران-کرج
 معبر جدید به طول: ۱۷۲متر

 عرشه پل: ۶۷متر و عرض ۷متر
 ایجاد یک خط عبوری جدید و یک خط 

اضطرار

ارزش مالی 4پروژه 

۲۲۰۰
میلیارد تومان  ۴ پروژه عمرانی افتتاح‌شده کدامند؟
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پروژه‌ها در چه مناطقی هستند؟
منطقه‌های ۵، ۹، ۱۸، 21 و 22

خسارت به ۵۰ ماشین آتش‌نشانی 
قدرت‌الله محمدی: ۵۰ درصد از مأموریت‌های خود را به‌دلیل ممانعت‌های 

صورت گرفته نتوانستیم انجام دهیم
با ادامه‌دار شدن اغتشاشات میزان خسارت‌های 
وارد شده به شهر افزایش یافته و آشوبگران به 
تجهیزات و عوامل آتش‌نشانی آسیب‌های جدی 

وارد کرده‌اند.
تاجایی که به‌گفته قدرت‌الله محمدی، مدیرعامل 
سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهر تهران 
در برنامه پارک وی همشهری، در حوادث 2 شب 
گذشته و در اغتشاشات اخیر نیروهای امدادی 
‌مصدوم شدند و تجهیزات و وسیله‌های آنها 

تخریب شد.

جلوگیری از امدادرسانی
سازمان‌های آتش‌نشانی در کشور و در شهر تهران در 
هر شرایطی ۲۴ساعته برای خدمت به مردم در حالت 
آماده‌باش قرار دارند. در شرایط عادی در تهران روزی 
450خدمت و حادثه را مدیریت می‌کنیم. طبیعتا وقتی 
اتفاقات اخیر شامل اغتشاشات رخ داده است، باید همان 
خدمات جاری را انجام دهیم و به حوادث مضاعف نیز 
رسیدگی کنیم. در اغتشاشات اخیر نیروهای امدادی هم 
و مصدوم شدند و تجهیزات و وسیله‌های آنها دچار تخریب 
شد، همچنین جلوگیری از امدادرسانی هم صورت گرفته 
است. به‌دلیل اتفاقات رخ داده و ممانعت‌های صورت گرفته 
۵۰درصد از مأموریت‌های خود را نتوانستیم در شرایط 

عادی انجام دهیم.

 آسیب به 50 خودروی آتش‌نشانی
 معمولا در روزهای عادی ۱۵۰حریق در شهر تهران 
داریم و آتش‌نشانان باید به تمام اینها رسیدگی 
کنند، درصورتی که متأسفانه آشوبگران جلوی 
ایستگاه تجمع کردند و اجازه خروج به‌خودروهای 
آتش‌نشانی ندادند. در شب اول در تهران ۴۳ دستگاه 
خودروی سنگین ما دچار آسیب و ۸ دستگاه کلا از 
سرویس‌دهی خارج شد و کاملا سوخت. هم‌اکنون 

جمع دستگاه‌های آسیب‌دیده آتش‌نشانی تهران به 
۵۰ دستگاه رسیده است.

از سرقت کرکره‌ها تا ابزارهای ایستگاه‌ها
در روزهای اخیر اغتشاشگران، به یکی از ایستگاه‌ها 
وارد شدند، کرکره‌ها را تخریب و تجهیزات خودروها 
را به سرقت بردند. مفهوم این امر اصلا اعتراض 
نیست چرا که ابزارهای موردنیاز خدمت به مردم را 
سرقت کردند. حدود ۶۰بانک در تهران مورد هجوم 
قرار گرفته و از رده خارج شده‌اند. سازمان‌ها و مراکز 
تجاری نیز آسیب دیدند. معلوم است افرادی که 

تخریب می‌کنند از کسبه و مردم نیستند.

تماس‌ها 2 برابر شده 
در شب اول تقریبا چیزی حدود ۳۰۰ مأموریت با 
موضوع حوادث و شب دوم نیز نزدیک ۱۵۰حادثه 
به مأموریت رفتیم و بخشی را هم نتوانستیم انجام 
دهیم درصورتی که پیش از این حوادث روزانه حدود 
۳۵۰ تا ۴۰۰ مأموریت داشت به‌عبارت دیگر تعداد 
تماس‌ها در این چند روز 2 برابر شده است، یعنی ما 
قبلا در روز ۳هزار تماس داشتیم درصورتی که الان 

چیزی حدود ۶ هزار تماس داریم.

جبران تجهیزات مشکل و زمانبر است
در شهر اصفهان به چیزی حدود ۱۵ خودرو و در اهواز 
نیز به ۵خودرو تعرض داشتند. در شهر ایذه هلال احمر 
را به آتش کشیدند. شهری نیست که درگیری و تعرض 
به‌خودروهای امدادی نداشته باشد. این تجهیزات همه 
با ارز خریداری می‌شود و واقعا جبران اینها کار مشکل و 
زمانبری است. ضمن اینکه تجهیزات برای امدادرسانی 
و خدمت‌رسانی به مردم است.تا جایی که امکانات 
هست و فضا و مسیر اجازه دهد حتما خدمت‌رسانی را 

انجام می‌دهیم مگر اینکه امکانش نباشد.

گروه شهری ویژگی‌های 
پروژه‌ها

605
میلیارد تومان هزینه تمام‌شده 
پروژه گام دوم قطعه دو بزرگراه 

بروجردی است.

1200
میلیارد تومان ارزش روز پروژه 
تقاطع  دسترسی‌های  تکمیل 
بزرگراه شهید خرازی و دوگاز است. 

990
میلیارد تومان هزینه اجرای شاخه غربی 
یادگار امام)ره( تقاطع بزرگراه سعیدی و 

متوسلیان)میدان فتح( است.

35
میلیارد تومان هزینه اجرای رفع گلوگاه 
آزادراه تهران- کرج در تقاطع با رودخانه 

کن است.

‌اولین تلویزیون رسانه‌ای
 در شبکه نمایش خانگی

#اطلاع_رسانی      #آموزش      #فیلم_و_سریال


